

歸入主羊欄

九一年裏，先後於十月二十七日在香港堂及十二月八日在溫哥華堂，共有七位肢體受浸加入教會，在神及人面前立志一生跟隨主腳步，歸入主羊欄。他們當中有四位的見證已刊在上一期的會訊，現將其餘的信主過程，略述如下，使大家能互相認識及代禱。

香港堂

方陳殷茶

我很早就想歸信基督，但由於家務繁忙，丈夫又多病痛，需要我照顧，所以一直沒有實行。在三年前，丈夫終於不治逝世，我受了刺激，身體便生出失眠、血壓高、右腳抽筋等毛病。去年十二月，由梁雪梅姊妹帶我參加五旬節教會聽福音。當時我的右腳行走不便，要靠拐杖才能走路，胃口也不好，消化不良，頭髮稀少。信了主後，不到一個月，我已不用靠拐杖走路，睡眠很好，血壓正常，胃口好了，長出許多頭髮，記憶力也恢復正常。同時，神也醫治了我右手的舊患：七、八年前，我被電車撞傷右手，手臂的骨頭裂開，傷口可容一大姆指；本來要動手術，但醫生認為我年紀太大，祇給藥我吃。但吃了三年藥，傷口都沒有完全康復，肩膀腫了一大片，消退不去。直到去年我信了主耶穌，時常禱告，求主賜恩。半年後，腫竟消失了，只餘一點風濕痛。



六位肢體在受浸禮前與宋常康監督合照

左起：蘇榮耀、王思勉、方陳殷茶、宋常康、甘頤超、郭美宜、黃詠恩

神的恩典對我可說無微不至，在我有困難的時候，多次幫助我，即使我忘記了假牙放在甚麼地方這種小事，神也會聽聽我的禱告呢！

我已經八十一歲了，現在的我立心信主認罪悔改，堅心守道。只要勤加禱告，我相信神必定會赦免我的罪，讓聖靈來到我的心中居住。主愛我們，我在主的庇佑之下，與兄弟姊妹一同行在主的路中。感謝主的恩典！

黃詠恩

從我幼兒奉獻給神開始，不經不覺至今已有十多年了。自幼在教會長大的我，常常感到自己很幸福。神使我有機會認識祂，有機會學習祂寶貝的教訓。當我輕弱犯罪的時候，神一次又一次給機會我改

過，並寬恕我的罪；在日常生活中，時常得到神看顧我，保守我。神的慈愛和對我們的忍耐實在很大，祂的恩典更白白的施予我們。我們是誰呢？竟蒙神如此憐愛。神恩真是浩大！

隨着年紀的長大，我更感神對我的重要。當我憂愁、遇着困難的時候，很奇妙，神的教訓會在我的心中提醒我，指教我應做的事，並給我莫大的安慰，使我得到平安喜樂。

在十月二十七日，我受浸加入教會，在神及人面前立志一生跟隨主耶穌。我很高興能加入這個大家庭。但願我能與衆兄弟姊妹在主裏一起成長，彼此相愛；在我的一生中，將更多的真理和愛帶給他人。

創造天地萬物之耶和華上帝，真是一位無所不知，無所不在，無所不能的真神。一個對基督教完全不認識的我，在主奇妙的安排和帶領下，於一九八六年，在一個偶然的機會下，認識了一位女士，而後她的朋友帶我來到五旬節堂聚集。初時，我和一雙子女到教堂聽道，對道理既不明白，也不感興趣。但我當時以多學中國文字；多認識幾個朋友和對自己並無損失的心態繼續參加聚會。感謝主，祂並沒有丟棄我，祂以忍耐對待我，使我漸漸明白真理，學習聖經，知道當求罪赦。但是，每當我祈禱時，腦子裏都填滿了雜念、憂愁、掛慮。同時，從前無知之時，向木頭、石頭、樹木、祖先膜拜的影子，亦重現腦海之中，使我懷疑神是否赦免我這些罪。我把這些事情告訴教會姊妹，她們都教我求主耶穌寶血遮

蓋。我就是這樣繼續認罪，直至腦子裏空白一片，但是仍未得神恩典的憑據。一年又一年的大聚集過去了，但是仍未得著恩典。於是決定參加九一年的夏令靈修營，在當中懇切祈求，但是身入寶山而空手回。雖然如此，我在當中領受了神的教訓，又學識了詩歌181首「充滿我」。出營後，我不論走路，坐、乘巴士，甚至在床上，心中都唱着這首詩。靈修營後的大聚集，郭三姑曾勉勵我說：「不要望着人，要仰望神，不可灰心。」大聚集後，我繼續查察懇求；然而，每晚上床時，撤但都會諸多搞擾，使我心緒不寧，我唯有以詩篇18篇29節：「倚賴耶和華，殺入敵陣，倚賴上帝，跳過高牆。」又以詩歌兩句：「倚賴我救主定能勝諸敵，聖靈亦常來幫助我能力。」去得勝撤但的搞擾。大聚集後的第二個星期六晚

上，我在家中祈禱查察時，發覺自己愛心不足，常因丈夫反對我去聚會而和他頂嘴。我求神幫助我改去此壞行為，神即時答應我之禱告，把我罪惡赦除，又把聖靈施洗我。第二日是禮拜日，我到教會請姊妹和我一起祈禱求證時，神使我講出方言，讚美上帝。

我在1981年由安省遷到卑詩省居住。由82年6月開始，我得一怪病，每日早上四時開始，腰背肌肉痛楚，不能入睡。經醫生檢驗，查不出原因，我因此精神疲倦，面無血色，直至九月十四日得恩典，罪惡得赦，又得聖靈施洗後，便不藥而愈。經歷十年之痛楚，神慈悲憐憫，為我除去！神於我之恩典甚多，但願一切榮耀歸於三位一體之真神！啊們。

謝主鴻恩

溫國威
事情與神親近。在營中，我聽到很多道理和教訓，也聽到很多美好的見證，感謝主。

夏令營的時間很短，祇有兩天半的時間。第一天很快便過去了，第二天，講者說了一個教訓，指出了我的一個過錯。當時我心中不安，思想要如何改過。在中午的研討會上，我在各人面前說出我的罪過。雖然我覺得不容易做到，但我感到與神很親近，我知道神是準備赦免我的罪了。在以後的時間中，我心中有平安，在會後的禱告會上，感謝主，我與神很親近，神很清楚的使我知道，我的罪已經得到赦免了，感謝主。

在最後一天的早上，很多人都

去參加康樂活動，但我決定繼續禱告。雖然神沒有將聖靈賜給我，但神與我很親近，使我學習了很多真理，感謝主。

在身處溫哥華的這段時間中，我本來有些重要的事情需要辦理，但我知道與神親近是最重要的，所以我決定在這段時間中不思想這事，將這事全部交給神。很奇妙，當我從溫哥華回來後，我發覺所有應該辦的都已經辦好了，這使我得了一個很重要的教訓，就是以我們有限的智慧，是不能知道甚麼事是重要的，唯有一心向主，才是最重要的。

求主加添我的信心，幫助我成為一個聖潔的基督徒，感謝主。

我的軟弱，我的成長

錄音組的
邀請

黃恩欣

「你真幸福，自幼生在信道理的家庭，父親是傳道人兼教會值理，全家一起敬拜主，沒有因信仰不同而帶來的困擾……。」「你會否覺得自己一直在溫室中長大，與外面複雜的世界分隔開？有沒有想過出去闖闖，見識一下，不要太受家庭保護……。」「你真乖，又聽話，時時來聚集，又有奉事、讀書又好，如果我女兒像你那般我就安樂了……。」

以上的說話聽得太多了，他們說第一句，我已能接續下去。我感激他們的好意，可是，現實生活中的我，很多時都不如他們所想。我有我的軟弱，我的掙扎，我有流淚的時候，也有他人不了解的時候。可能當我靈性低落時，他人還在讚賞我，我仍要維持我的「好」形像。我巴不得他們能了解我的軟弱，幫我一起祈禱。有時我想，自幼在教會中長大的年青人，要順利過渡到一個長成而仍堅持以往聽聞道理的人，恐怕不比新加入教會的年青人容易，有時甚至更難。

每年如常地參加聚集：新年、復活節、夏令營、聖誕節，四次大聚集，每週的安息日，聽聞「好像是」重覆的教訓又如何？在現實生活中，很多軟弱都未能克服、更多軟弱是自己不願面對的。來日方長，時間就是這樣溜走了。見到身邊未信主或不像我們這樣信主的同學、朋友、親戚，又不覺得我們生命有甚麼能說服他們的地方，自己膽小怕作見證，而他們眼中的我，可能只是一個內向、友善的「好人」，時常去聚集，不做很多他們做的事。到一個時候，我也會想：若我不信主，若我能自由地出去闖闖，我可能嘗試新事物、結識新朋友，發揮我的潛能，無拘無束地過

活。但當我想到靈魂得救的問題時，我又加上以下的思想：「不過，我始終相信神，或許到我晚年時，再歸回神處，得上天堂。」好一個兩全其美而不知所謂的想法！

感謝神，當我得到神恩典後，聖靈在我各方面思想中都有明確的指示。我相信每次當我願意放下自己主意而求神帶領時，我都不會走錯路，作錯決定。主知道我潛在的優點及缺點，祂的安排必會像「度身訂造」般適合我，因祂了解我比我自己更深，而我在祂的道理中，才獲得真正的自由，因人性的軟弱、自私、爭競能被主的寶血遮蓋，完美的東西全在主處。

我亦開始經常問自己：為甚麼要來聚集，要上主日學、要去見証會、夏令營、練聖誕詩、參加聯絡小組等問題。我要自己清楚我的動機，我究竟要得着甚麼。這些問題能警惕我，不會漫無目的，循規蹈矩的來聚集。當然我不是每次都能成功地做到，但有這樣的心，神必體恤、成全。祂能令每一次的聚集都變成新的、有趣味的，因我是用祂所賜的新心新靈來領受的。

我想，自幼在教會中長大的我，真要加把勁！我們發問是否應繼續返這教會聚集是一正常問題，表示我們有思想，想知道目的何在。但在這過程中，必要求主，這智慧的源頭，帶領我們的思想，衡量各事，若這樣做就必得最完美的答案。

努力吧！讓我們自幼在教會中長大的，及新加入教會的，彼此坦誠地分享我們的軟弱及經驗，以神賜的愛心，互相關懷，作見證。美好的禮物，神的恩賜必厚厚從天而至，帶來溫暖，安慰及鼓勵！

本教會的錄音帶工作自成立以來，一直蒙神引導保守，致使許多身處海外的肢體，藉著這些錄音帶能繼續與我們共享從神來的寶貴教訓，亦可令海外衆肢體得以和母會保持緊密的接觸。因此，我們都願意將這件重要的聖工做得更好。

錄音組一般工作在香港正堂主日學及下午堂崇拜完畢後進行，共約兩個半小時。其中更以後者為主要工作時間。

錄音組的工作其實並不簡單，概括而言，有以下工序：

- 一、先由電腦準備各登錄會友的郵包和錄音帶標籤，之後工作人員便依次將所需錄音帶及信封預備好以作後用。
- 二、第二組工作人員用高速機開始錄音。
- 三、第三組工作人員監聽錄好的帶，檢定每盒錄音帶效果是否滿意；如有需要，便會重錄。
- 四、檢定後的錄音帶要按名字類別分好，並檢查有否漏錄。
- 五、跟著便是將錄音帶入袋，準備寄出。

- 六、此外，另有一組肢體須負責將各會友交回的錄音帶檢查並登記，核對資料後會輸入電腦以便記帳。

一般而言，錄音組每次需處理錄音帶二百多盒，於大聚集期間工作量則會增加約三倍。因此，錄音組歡迎任何有興趣參與此聖工的兄弟姊妹加入。唯凡有志參加者，必須有願為神工作之心，並願與衆肢體合作，使這項工作能更得神所用。

如欲加入者，請於錄音組工作時間內向鄭慕德姊妹登記以便安排工作。

同 心

「當用……詩章、頌詞、靈歌、彼此教導，互相勸戒，心被恩感、歌頌神。」以上經文，是保羅寫在歌羅西書三章十六節教訓信徒的。我們教會的詩班亦於去年聖誕前夕見證會中唱詩來讚美上帝；其後亦有數位詩班員為主作證；簡錄如下：

蕭艷蓮

我參加了詩班已有一段時間。感謝神給我機會參加詩班聖工。我在未加入詩班前不太認識音樂，但加入後不少弟兄姊妹都教我。有一位姊妹更在星期六抽出空閒時間開了一個樂理班，教我們有關音樂的知識和唱詩時怎樣才能唱得好。除了詩班的事情，在此我也多作一個見證：有一次見證聯誼會之中，鄭姑娘（教會探訪員）對我說希望到我家探訪我的家人，但約定的那天我工作忙，比較晚才回家。在回家路途中，已看見幾位探訪員由我家出來。她們對我說已跟我家談論道理及作證，尤其是我爸爸這天休息在家，所以有機會和探訪員傾談。原來爸爸說我信主以後比以前乖了很多，我聽了覺得很奇怪，因我爸爸在家裏最反對我與妹妹返教會。聽了他說這些話之後我也很感謝神，希望爸爸與我家中的人以後也與我一齊同心信主，認罪悔改守道理。

鄒戚素妍

感謝神使我有機會參加詩班的工作。我心中常常感覺在詩班中不但可以歌頌讚美神，還可以從詩詞

中得到安慰或教訓充實自己，而且可得到一個團體合作的機會。

今年在詩班工作有兩方面的感受——

(一) 在整個詩班事工上：

在年初時，感覺到整個詩班像陷入一個低潮，某聲部的人選缺乏，可令整個詩班在音樂上有不平衡的趨勢。但神恩常常環繞着詩班，不斷有從外國回來或新加入詩班的成員，加添了不少的「生力軍」。另一可足證神恩常與我們同在的，便是經常有二三個指揮在同一段期間選取同類型的詩歌，而又跟當日所講的道理教訓互相吻合，可見指揮員乃同感於一靈，有感而發的。神的指導和引領比任何人為的事工更為完美，正當詩班有陷入「低潮」之感時，我們竟有過在一次練詩的一個多小時內完成十五首詩歌的經驗，其中有新和舊的詩歌，但沒有一首像五旬節詩選中那末簡單直接的四部合唱歌曲，感謝神。今年詩班中特別加強及重視工作小組，目的是使每一個詩班成員都有機會參與，互相合作，因為萬事互相効力，無非都是為主的事而作。

(二) 個人方面的感受：

在去年初，我有個想法：究竟我是否應該辭去詩班的工作，以致可以騰多些時間來照顧我的二個子女。正當這個思想圍繞着我時，我經常都聽到有關約書亞的堅強剛毅及提摩太不斷鼓勵的話語，令我感到不能常看着自己的軟弱，因為這是

不能建立的。因此當有工作交到我手上時，我再沒有想到自己的時間分配問題，也不再想到自己缺乏指揮的專業知識，只憑着有主同在的信心，全心接受神的工作。當然，我也有經常的禱告，不斷的查察，凡事早作預備，希望每一事工都可辦到完美。

希望各肢體繼續為我及詩班的事工作祈禱，使各人都能發揮其功用，為主事盡心。

在此，我再為主名作一個見證，證明本教會有先知講道之恩賜。本年十月中某主日中，講道說及以利亞因逃避耶洗別而出走至何烈山一事。當日聽聞時並沒有聯想到這教訓在我生活上的指引。翌日，我在公事上遇到些不快事。其實這一年是我做事以來經歷最差的一年：生意不如前、受到謠言攻擊，人事也不如意，加上這件事，我真想辭職，但主細微的提醒卻在我意外跌倒一交後臨到，使我想及以利亞的事。神要我面對現實，事情不是我所偏見的差，凡事必須信賴主。當然，到現在我也不明白為何會遇到這些事，然而依靠主的引領，我心中有神的平安，使我下了決心繼續堅持留任至今。將來之去向如何並不重要，重要的是我要常時留心主的話，這樣主必凡事引領。願主祝福祂的話語。

李錦生

不覺回到香港已有幾年了。回憶自己初回來時即加入了一間電腦公司工作。經過一段的時間，漸漸和同事熟絡起來。碰巧我加入時，有多位年齡和我相若的同事一起被

頌主

錄用，所以大家不久就成了好朋友。我們每晚去飲啤酒、吃飯、唱卡拉OK，好像真的很快樂似的。那時自己還慶幸可以碰到一班這麼談得來的同事。這樣過了好幾個月，直至有一次自己去參加朋友的婚禮，我才改變了我的想法。

我就讀的小學和中學都是基督教會辦的，每朝有早會、讀經、唱詩。自己一直對唱詩的態度都是平平淡淡，沒有特別喜歡，但也沒有抗拒感。但那日在朋友的婚禮上，當自己站起來和會眾唱詩時，竟然發覺自己唱不出口，那想法就像唱詩是一件很土氣的事一樣。當時自己很驚奇，因為從來沒有對唱詩有這樣的反應。這事之後，自己慢慢就想到原來自己在不知不覺間已變了很多，自己還以為成熟了，但其實是人格低下了，所以我真的很感謝神帶領我來到這間教會，給自己一個機會真正學習祂的道理，也讓自己加入了詩班。

加入詩班時是要經過試音的，所以每詩班員都有一定的歌唱水準，能夠用歌聲讚美神。但我也體會到憑自己一個的力量，和整個詩班同心唱出詩歌來讚美神的力量是不能相比的。所以願每一個都可以克服社會很多對基督徒愛心的奇異眼光和不相信，真的做到如聖經上所說的彼此切實相愛，成為一團力量，不祇在自己私生活上可以榮耀神，在社會上我們這教會也能為神作見證，榮耀祂的名。誠心所願。

趙可兒

自八六年加入五旬節教會，蒙神救恩，使我重新得着豐盛的生

命，我特別享受安息日親近神的福樂及益處。除了敬拜神外，在詩班中也有各樣事工的參與，所以在教會的日子過得很充實；回想以往沒有上帝的生活，每星期天只是閒閒遊逛，尋找一些世上的消遣，始終不能給我真正的滿足快樂。

對於教會司琴的工作，我常以喜樂感謝的心來事奉，但可惜多年來都未能脫離怯場的軟弱，其實我自小在鋼琴比賽、考試、小型音樂會等場合中也曾數次出錯，每次內心都非常不快。數算神恩，祂曾改變了我很多的本性弱點，特別是怕在衆人面前說話、作見證這弱點，惟獨彈琴的心理恐懼症一直未有離開我，我心裏真願可以共詩班一同帶着舒暢歡樂的心來歌頌神，可是以往每次擔任伴奏的主日裏，我還是帶着快速的心跳及僵硬的手指來迎接獻詩的時間。為此我特別查察自己，看看神是否要藉我的軟弱來教訓我。感謝神的光再次照出我「隱人」的黑暗，我發現自己原來是一個很看重他人評價的人。我自小被偏愛自己的授琴老師寵壞了，便以為琴技不錯，應該在一切彈琴的場合都可以在人前有優良的表現，一旦有任何出錯我便非常不快，口雖嘆息不滿自己達不到音樂的要求，其實內裏最顧慮的還是自己的面子，不甘出醜及失水準於人前。我認識清楚自己後，也願意改過，但神不是隨即助我除去怯場的軟弱，反而讓我學習接受失敗的經驗，甚至有些樂曲練了無數小時後，在一些公開場合彈奏時仍然出錯。這些經驗教我學習謙卑，不再計較人對我的評語，祇求盡自己本份，全心做神的工作，不再為一些

人能見到的表現而斤斤計較得失。因這實在是自己狹隘思想。

蒙神恩助，在不久前有指揮要求我為一首難度較高的詩歌彈琴伴奏，我知道這些講求速度的樂曲，若彈奏者因怯場有失控，會破壞整體的效果，恐怕彈出來的祇是一堆錯漏百出的音符。但感謝主恩，從那次起，神竟讓我得到心中一直羨慕的，以一份平靜舒暢的心彈奏獻詩，讚美祂的名。繼而我亦有機會彈奏幾首難度較高的詩歌，在其中再有機會鍛鍊，我真感到過去多年的軟弱完全消失了。願神的恩愛繼續保守我在祂的家中能忠心誠實謙卑的事奉祂。

蔡德恩

不經不覺已參加詩班三個多月了，感謝慈悲的上帝，祂不記念我以前的不是，接納了我成為祂的詩班的一份子。自從加入詩班之後，無論在靈裏或肉身方面，都給予我學習的機會。一個比較深刻的領受就是：詩班只有在星期日下午才有機會練詩，更因自己在音樂方面沒有多大知識，所以每當晚上如有空閒時間，自己都會拿起所接到的詩歌來練習。我從這方面學習到，每當我們領受到神賜予我們的教訓時，會否只有在教會裏才思想這些寶貝的教訓？是否聚集以外的時間就沒空去深入思想神的道理？神在這方面啟示了我，既然我懂得找時間去練習詩歌，更應該找更多的時間去追尋祂的話語，與神有更深切的交通，不可只作星期日的基督徒。

溫哥華堂的歡樂聖誕

溫哥華支會高級及中級
主日學班獻唱「聖誕之歌」。

高惠豐

溫哥華堂聖誕慶祝活動早在十二月二十一日已經開始，當晚有建堂以來首次舉行的「聖誕歌詩聯誼之夜」。在歡樂、輕鬆的氣氛下，會眾齊唱多首耳熟能詳的聖誕詩歌，而主日學班及詩班亦分享他們將於聖誕崇拜獻唱的聖詩。負責的老師們及指揮也藉此機會向會眾介紹歌詞內容。其後是放映以色列聖地遊踪的幻燈片，會後有各式美味點心「宵夜」，各人興盡而散。

聖誕崇拜於二十五日早上十一時舉行。參加人數是歷年來最多的，約有一百四十人。崇拜秩序循



本會慣例以詩歌為主，先由各主日學班及詩班獻詩。鄭道賢先生繼以馬太福音二章一至十二節訓勉會眾，以經文所提主要人物：博士、祭司長、文士等，要我們學效博士渴慕尋找聖約的決心和態度，從神給他們奇妙的引導，證明但凡誠心尋求主的人，祂必定開路。另一方面，要以祭司長及文士的表現為鑑戒。雖然他們熟識聖經上的豫言，但因缺乏謙卑之心，竟然因成見不接受及不相信主耶穌就是神所應許的彌賽亞。

聖誕聚餐於晚上假溫市的「福臨門」酒樓舉行。鄭先生以酒樓的名稱借題發揮，向參宴的一百六十多人論及真正的福祉，就是相信主耶穌，得著永生的盼望。詩班亦有獻詩，並以豎笛伴奏。最後更有抽獎，獎品豐富，糖果、鮮花及大扇等，種類繁多，皆由會友及酒樓送出。聚餐在喜氣洋洋的氣氛中結束。

幼兒服務組的工作感想

彭戴文

動。

小組的組員有經驗豐富的婆婆輩，亦有對照顧小童不大認識的年青姊妹。回想當年被召入服務時，實懷着戰戰兢兢的心情，也感到自己不適合作此工；唯後來卻知道神准許我們要走的路，實有祂美好的旨意。

工作以來，雖間有出現人手不

足的情況，但都蒙神保守。眼看小孩由嬰兒長成，至其能安靜地坐着學習聽聖經故事，此非單由我們的能力能達致。求神幫助我們都能夠有順服，願做的心；雖仍有不完全的地方，但希望能藉着大家的代禱，求神補助不足之處，至事情成就，能令人得益處，神得榮耀。

三藩市灣區之行

高惠充

在溫哥華教會慶祝救主聖誕的後一天，我和家父高佑剛及弟弟惠豐，應溫國威兄弟及溫李小珊姊妹的邀請，前往三藩市灣區一行，探望那裏的教會兄弟姊妹。

這次行程的高潮，就是在元旦下午於曾郭月蓉姊妹家中舉行的，出席的教友及家屬共有二十一人，場面很熱鬧。所談及的包括以下重點：

- 我們不可讓外國舒適安逸的生活沖淡對愛主的心，若過往在親近上帝的事上有疏忽，以後應多尋時間舉行家庭聚集，保持基督化家庭的優良傳統。
- 進入新的一年，我們要認真檢討自己屬靈生命的進度，是否與我們在道理上所受的栽培相稱。
- 近年來，神藉著幾位教會長者的到訪及其他事情，使移民海外的兄弟姊妹有更多機會相聚，好像上帝要在這末世的時期，再次呼召祂分散的羣羊歸隊，使大家更團結、儆醒，彼此切實相愛及關懷。
- 我們不可因世務繁忙或環境變遷而忘記為完全福音作見證這個首要使命，乃要效法新約教會初期信徒，常被聖靈充滿，隨時預備為神所用。
- 在外國過著較清閒的生活，實在是神給我們更多安靜時間親近祂。我們不應認為這種生活沉悶，反要珍惜這些受神造就的好機會。

在這次聚會中，我們更放映「港九五旬節會歷史」的幻燈片，使各位更認識和了解上帝在過去八十多年來對教會的奇妙帶領和豐盛恩典。

我們在溫國威兄弟家中居住了七天，得到他們熱烈款待，心中感激不已。最後的一天，許馮愛明姊妹及家人剛巧從香港探親歸來。當晚我們在溫家聚集後，幾位前任詩班員便跟著「頌主詩歌」錄音帶齊唱，重溫昔年在詩班裏的快樂時光。這次行程，我體會到幾件令我感動和得到鼓舞的事情，現在提出來與大家分享：

(一) 數年前出生時未足月的溫耀充小弟弟，現在蒙神祝福，已是一個健康、活潑、順服受教的三歲孩童了。他認識很多首詩歌，更能

把整篇詩篇二十三篇背誦出來；在家庭聚集時，他也懇切地為生病的姊妹們禱告。神對祂各子女的愛護，真是奇妙莫明。

(二) 經過第一晚家庭聚集後，家中小朋友每晚都要求再次聚集，使我領悟到敬畏上帝的家長對子女所樹立的好模範，是何等重要。

感謝神，在一年之始，藉著這次旅程給我們這麼多的鼓勵和領受，但願教會中的兄弟姊妹，也能多尋機會聯誼分享，彼此切實關懷相愛，建立基督的身量。



三藩市灣區元旦聯誼聚會參加者合照：

後排(左起)：李曾希慈、彭尚才、溫李小珊。

中排：梁李小靜、陳宋雁儀、程杜漢屏、曾郭月蓉、江劉新巧、溫國威、江惟禮、

高惠充、高佑剛、黃紹輝、高惠豐。

前排：李潤富、李錦基、梁微詩、溫綺寅、溫耀充、黃家聰。

會友訊息

(91年10月中至92年1月中)

得罪赦／聖靈施洗

梁劉就（香港）

馮陳玉玲（溫哥華）

91年10月27日

香港堂受浸肢體

王思勉 郭美宜 甘穎超

蘇榮耀 黃詠恩 方陳殷茶

91年12月8日

溫哥華堂受浸肢體

馮陳玉玲

恩勞歸主

姜希琳（香港） 關二（香港）

盧紹英（夏威夷）

新婚

周志堅，周淑娟 91年12月24日

移民／出國

陳智雄、周紫洋往英國

陳惠玲往溫哥華

• 91年聖誕崇拜經文

約翰福音 3 章16節（香港）

馬太福音 2 章 1 ~ 12 節（溫哥華）

• 92年元旦崇拜經文

羅馬書 12 章 1 ~ 2 節（香港）

馬太福音 28 章 18 ~ 20 節（溫哥華）

備忘事項

• 農曆新年崇拜（香港堂）

92年 2 月 4 日上午十時半

• 新春培靈佈道會（香港堂）；

92年 2 月 6 日至12日

每日上午十時及晚上七時

• 复活節培靈佈道會（九龍堂）

92年 4 月13日至18日

每日上午十時及晚上七時

若有肢體願意參與會訊工作如校對及中英翻譯，請與編輯或委員聯絡。

此會訊所載文字及資料，如有遺漏錯誤，祈請指正；歡迎任何海內外肢體，有榮神益人之見證或訊息者投稿。

港九幼稚及初級主日學詩班
在聖誕崇拜中獻詩



堂址及聚會時間：

香港堂—衛城道11號 5486949 主日學：上午十一時 主日崇拜：下午二時正 晚上七時正 禮拜三：晚上七時正 見證勝誼會：每月第二個週二晚上七時半
九龍堂—窩打老道71號 7135455 主日學：上午九時半 主日崇拜：上午十時半 晚上七時正 禮拜五：晚上七時正 見證勝誼會：每月第四個週二晚上七時半
溫哥華堂—加拿大溫哥華西十五街1531號 (604)732-4470 主日學：上午十時 主日崇拜：上午十一時 晚上七時正 禮拜三：晚上七時正

Church addresses and meeting times:

Hong Kong church — 11, Castle Road, Mid Levels, Hong Kong (548-6949)

Sunday school : 11:00 am Sunday services : 2:00 pm, 7:00pm Wednesday services: 7:00 pm

Testimony and Fellowship Meeting : second Tuesday of every month

Kowloon church — 71, Waterloo Road, Kowloon (713-5455)

Sunday school : 9:30 am Sunday services: 10:30am, 7:00 pm Friday services : 7:00 pm

Testimony and Fellowship meeting : fourth Tuesday of every month

Vancouver church — 1531 W. 15th Ave., Vancouver, B.C. Canada V6J 2K5 (604) 732-4470

Sunday school: 10:00 a.m. Sunday services: 11:00 a.m. 7:00 p.m. Wednesday services: 7:00 p.m.